

ERRATA.

PART I.

Page 20, table following paragraph 39, second line, second column, *read* "65" *instead of* "71"; also table following paragraph 40, second line, *read* "125" and "255,802" *instead of* "141" and "314,156." The latter revised number refers only to individuals holding electors' rights, but there were as many as 298,817 names "on the rolls."

Page 21, table following paragraph 41, second line, *read* "125," "255,802," "9,787," "4.78," "2,046," "1894," "79.85," *instead of* "141," "314,156," "8,677," "3.90," "2,228," "1891," "64.39."

PART II.

Page 44.—Owing to a clerical error recently discovered in the summation, the figures in the table following paragraph 85 are incorrect, and the following should be substituted :—

AGES OF THE PEOPLE, 1893 (ESTIMATED).

Ages.		Males.	Females.	Total.
Under 5 years	...	78,527	76,185	154,712
5 to 10	„	68,376	67,154	135,530
10 to 15	„	59,515	59,404	118,919
15 to 20	„	55,080	55,544	110,624
20 to 25	„	56,267	59,832	116,099
25 to 30	„	63,098	58,621	121,719
30 to 35	„	53,651	45,707	99,358
35 to 40	„	36,759	30,608	67,367
40 to 45	„	25,303	22,266	47,569
45 to 50	„	21,511	19,658	41,169
50 to 55	„	21,462	19,097	40,559
55 to 60	„	21,439	17,078	38,517
60 to 65	„	20,118	13,760	33,878
65 to 70	„	13,394	8,704	22,098
70 to 75	„	7,282	4,928	12,210
75 to 80	„	3,769	2,697	6,466
80 and upwards	„	2,019	1,517	3,536
Total	607,570	562,760	1,170,330

PART III.

Page 108, first footnote, second line, *read* "on account of that which accrued in the current or preceding year," *instead of* "whether accrued or not."

Page 218, fourth last line in table, *read* $\left\{ \begin{array}{l} \text{“2,150,000} \\ \text{850,000¶”} \end{array} \right\}$ *instead of* “3,000,000”; and *add* the following footnote:—“¶ Redemption Loan.”

PART IV.

Page 320, table following paragraph 570.—The figures in the third and last columns are incorrect; those in the last column should be replaced by the following:—*Males*—42·79, 3·60, 2·40, 3·61, 4·87, 5·95, 9·01, 16·41, 30·70, 59·88, 147·90; Total, 15·72. *Females*—36·87, 2·92, 2·34, 3·87, 4·71, 6·02, 8·42, 11·73, 20·59, 47·54, 120·08; Total 12·36.

Page 321, paragraph 571.—Owing to the alterations in the table this paragraph also requires revision.

Page 322, table following paragraph 576, in line of males for 1893, *instead of* “13·84” and “1·88,” *read* “14·48” and “1·24”; and in line of females for 1893, *instead of* “11·48” and “·88,” *read* “12·12” and “·24.” The dependent paragraph 578 will also have to be amended accordingly.
